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[bookmark: _GoBack]Estimado aspirante:
Reciba un cordial saludo, a continuación encuentra los pasos para inscribirse a las Especialidades Médico Quirúrgicas de la Facultad de Medicina:
· Pago de la inscripción en cualquier oficina de Bancolombia, por un valor de $140.000.oo m/cte (año 2016). Solicite una consignación de Recaudo Empresarial, el número del PATE es 20777 y en el código del cliente escribe su número de identificación sin puntos, guiones ni comas, también puede realizar el pago por medio del sistema PSE haciendo clic aquí.
El plazo de entrega de documentos finaliza el día de cierre de inscripciones, DEBE ADJUNTAR EN FORMATO DIGITAL EN EL FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS:
· Hoja de vida
· Fotocopia ampliada de la cedula
· Copia original del acta de grado de pregrado
· Copia original del acta de grado de postgrado (si aplica)
· Certificado de notas de pregrado con promedio ponderado de la carrera (completo)
· Certificado de notas de postgrado con promedio ponderado (en los casos que aplique)
· Registro medico Nacional o del Distrito
· Resultados de ECAES (si aplica)
· Dos referencias personales.
· Dos referencias académicas
REQUISITOS ADICIONALES PARA ESTUDIANTES EXTRANJEROS
· Fotocopia de la visa de estudiante vigente.
· Fotocopia del pasaporte
· Título de pregrado o su equivalente que lo acredite como profesional.
NOTA:   Para presentar pruebas, debe enviar completos a través del formulario, los documentos exigidos en la fecha estipulada, de lo contrario no podrá continuar con el proceso.
· El proceso de selección es semanal (se desarrolla de lunes a viernes de una misma semana) razón por la cual le sugerimos prever en su agenda lo correspondiente. La fecha, lugar y hora se informa una vez finalice de diligenciar el formulario de inscripción. 
· Es importante que tenga en cuenta que los documentos entregados para formalizar la inscripción, reposarán en Registro Académico y harán parte de la información histórica del aspirante. Por este motivo, no se hará devolución de los mismos.
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